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CESTY SHERLOCKA HOLMESE 1 - ŘEŠENÍ 

1. úkol 

° ´ rad ° ´ rad ° ´ rad 

 30° π
6

 ´305  0,096 14°19´ 25,0  

 90° π
2

 ´4016  0,291 57°18´ 1  

135  3π
4

 ´5523  0,417 114°35´ 2  

150  5π
6

 ´1037  0,649 74°29´ 3,1  

45° π
4

   ´2854  0,951 54° 3π
10

   

60° π
3

   ´0462  1,083 20° π
9

   

120° 2π
3

   ´3388  1,545 24° 2π
15

   

 
 
2. úkol 

            

25°20´ 78°30´ 76°10´ 14°23´ 85°37´ 80° 

44°10´ 83°20´ 52°30´ 51°16´ 45°12´ 83°32´ 

44°20´ 120°25´ 15°15´ 36°48´ 48°09´ 95°03´ 

68°20´ 54°05´ 57°35´ 56°27´ 25°23´ 98°10´ 

 
Hledaný úhel je 51°45´. 
 
3. úkol: 
Sherlock Holmes jel s doktorem Watsonem do Německa, konkrétně do Braniborska, do města 
Cottbus, které se nachází jihovýchodně od Berlína. Česky Chotěbuz. 

 


